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OCHOBHi TPMrOHOMETPUUHI TOTOXKHOCTI: dopmynu 3BeaeHHA:

.2 2 _ _ 2 _ _ _ sina
sin“a +cosca =1 tgaxctga=1 1+tgea = o tga = g tga = o 1)usepTs
— cosa 2g = =1 2)3Hak
ctga - 1+ ctgea e tga Py ) .
3)dyHKuin

3HaKu QYHKLiN: g

&

W

sina cosQ tga, ctga %

s

m

y
I
B
- x . T x
III A m v

dopmynu cymu Ta pisHUL aprymeHTiB PyHKLii:
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rPA®IKM TPUrOHMETPUYHMX OYHKLINA

y=sin x
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1) D(f): xeR; E(f): ye[-1;1]

5) Mpomikkn 3HakocTanocTi: y>0, Xe(2mn;m+2mn); nez
y<0, xg(T+27n;21+27N); neZ

2) ®-a HenapHa, rpadik cumeTpudHKU BigHocHo (0;0);
sin(-x)= -sin x

6) MPOMIXKM MOHOTOHHOCTI: y=sin X7, Xe(-1/2+2mn;1/2+2mn); neZ
y=sin X\, xe(1t/2+2mn;3n/2+2nn); neZ

3) NepioanyHicTb: T=21

7) Ymin="1; Ymax=1

4) Hyni ¢-i: y=0, x=7tn; nez
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1) D(f): xeR; E(f): ye[-1;1]

5) Mpomixkku 3Hakoctanocri: y>0, xe(-n/2+2nn;rt/2+2nn); nez
y<0, xe(r/2+2mn;31/2+2mn); neZ
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I 2) ®-a napHa, rpadik cumeTpuyHuit BigHocHo Oy; 6) MPOMIKKM MOHOTOHHOCTI: y=sin XA, Xe(-T+27n;21tn); neZ
cos(-x)= cos x " y=sin X\, xg(2mn;+21n); neZ
3) NepioanuHicTb:T=21 7) Ynin=-1; Ymax=1
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4) Hyni ¢-i: y=0, x=11/2+7n; neZ !
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2) ®-a HenapHa, rpadik cuMeTpuuHKii BigHocHo (0;0); | 5) Mpomixku 3HakocTanocTi: y>0, xe(rn;1/2+1n); nez :
tg(-x)= -tg x y<0, xe(1/2+1n;m+1n); neZ :
3) NepioanyHicTb: T=1t 6) MpOMIKKM MOHOTOHHOCTI: ¢-A 3pocTaroya
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1) D(f): xeR; x#mn; neZ; E(f): yeR 4) Hyni ¢-i: y=0, x=1/2+1tn; nez i

2) ®-a HenapHa, rpadik cumeTpudHnUi BigHocHo (0;0);
ctg(-x)= -ctg x

5) Mpomixkku 3HaKocTanocti: y>0, xe(rn;t/2+7tn); neZ
y<0, xe(m/2+mn;t+7n); ne?

3) NepiognyHicTb: T=T
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MoKa3HWKOBA PyHKUiA: Yy =a%

1) a>1— ¢-a3pocTaro4a; a# 1,

2) 0<a<1-¢-acnafHa; ael,

/ a>0 % a>0
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BnacTuBOCTI
a>1 O0<a<l ,——4#
1.D(f) =R 1.D(f) =R o
2. E(f) = (0; =) 2. E(f) = (0; =)

5.Hynis GyHKUiA HEMAE.

3. Hi napHa, Hi HeENapHa. 3. Hi napHa, Hi HenapHa. _f_,,
4.3pocCTaE. 4. Cnapae. .

5.Hynis GyHKLUiA HEMAE.
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6.f(x)>0

6.f(x)>0

NorapuédmiuHa GyHKLUIAY = log.x

1) a>1— ¢-a3pocTatoya; a#l,
1 \ﬂ' a>0

BnacTtuBoOCTI

2) 0<a<1-¢-acnaaHa; a#l,
/1% a>0

a>1
1.D(f) =(0; =) 1.D(f) =(0; =)
2.E(f)=R 2. E(f)=R
3. Hi napHa, Hi HenapHa. 3. Hi napHa, Hi HeENapHa. -
4.3pocCTaE. l 4. Cnapae. J;;_ﬁ

5. MpoMiXKKHK 3HaKOCTaNoCTi:
y =log.x>0,npux>1
y = log.x <0, npu O<x<1

5. MpOMiXKKK 3HAKOCTaNOCTI:
y =logx>0,npn0<x<1
y=logx<0,npux>1




CreneneBa QyHKIi# 3 HATYPAILHEM NOKA3ZHUKOM

Y=x"
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Cnapnae Ha xe(0;+0)
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y<0 Ha xe(-00;0)
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Hyni ¢-i: Hemae Hyni -1 Hemac ]
[pomikiu 3HakocTanocTi: y>0 Ha | y>0 nHa xe{0+x): I
xe(-00;0)U(0;+0) | y<0 na xe(-0;0) _
lapHa, rpadik cumeTpuuHmit Henapua, rpadix cumeTpuuHnii 1
BinHocHo Oy | Bianocno (0:0) ]
3poctae Ha xe(-00;0): | ©-5 cnanHa '




ApudmeTnyHa nporpecia
)aj, a .. .an,0e neN

2) d- pizauns apudm. nporpecii

3)d=aj-a=a3- a

®-51a n-ro yjaeHa
4)an= ai -+ (H - l)d
5) OcHOBHI BIACTUBOCTI:

1. Koxen unen apudm. nporpecii,
MOUMHAIOYHU 3 APYTOro ,€ CEPE/IHIM
apu(METHIHUM JBOX CY CIAHIX

3 HUM YJIEHIB.

Apn_.q +4
an = _n_lT_T_H‘_l ﬂe n :2,3’4”

2. Byab-skuii uiieH apudm. nporpecii
MTOYMHAIOUM 3 JPYTOTO € CEPeAHIM
apu(pMETHUHUM JBOX PIBHOBLALAIIE-
HUX uJIeHiB.

An—k Tan+k
an:__n_i__ﬂ ﬂe k<n

n=2,3,4...
6) Cyma n-repiuux wWieHiB
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FeomeTpuyHa nporpecis
1) by, ba... by, e n €N

2) q-3HaMEHHHUK Iporpecii

by b3
) q:b1: b,

@dopMyiia n-ro wWieHa
4) ba=b; -q”_l
5) OCHOBHI BJIACTUBOCTI :
1.KBagpat O6yap-s1KOro 4jieHa reoMETp
nmporpecii,TOYNHAIYH 3 APYTOTO, A0-

piBHIOE 100y TKY CyCIIHIX YJIEHIB.

bnz:bn-l 'bn+1 ,,He n-= 2,3,4

2. KBagpart Oyap-sKOro 4jcHa
reoMeTp. porpecii ,IOYNHAIoYH 3
JPYTOro,A0piBHIOE NOOYTKY JIBOX

PIBHOBiJIAJIEHUX BiJl HHOT'O YJIEHIB.
bnzzbn-k 'bn—i—k, J1€ k<n

n=2,3,4
6)CyMa n-miepIinx 4ICHIB

by (q™—1
Sn_ 1 (q )
q-1



Buau TpMKYTHUKIB
B A) PiBHobGegpeHHUI
AABC - piBHoBegpeHHuin, To:  AB=BC; JZA= ZC

Bucota BD € Bicektpucoto i meiaHot

1 D (C
B) PiBHOCTOpPOHHIN
B
1) AABC - pisHOCTOpOHHIN, TOo AB=BC=AC,; £A=,B=£C=60°
L 2) Bucotu BM i AL — BicekTpucu i megiaHun 1. O — LieHTp BNUCaHoro i
OnMcaHoro Kona
0
: 3) BO:OM=2:1
A ” " )
B) NpamokyTHUmn
B 1) Teopema lMidparopa: a? + b? = c?
. NPOTHJIEKHUHN KaT BC 3) dopmynu:
- 2)sina = - = .)2 P y.z _
&~ s rinoreHysa AB sin® & + cos®a = 1
@ NpUJIETTH KaT  AC sina
s —————————=— tga =
' rinoTeHysa AB cosa
PR . NPOTHJIEXKHUH KaT BC 2
n Cc tga = = 1+tgca=
b 2 npuserndu kat  AC cos?a
npuJIerauu xar _AC 1+ ctg2aq =
ctga = = g )
& npoTuiexHui kar BC sinta

tga -ctga=1
A Baxnuei cniBBigHOLWEHHS Y NMPSIMOKYTHOMY A

1) KBagpaT BUCOTU, ONYLLEHOT 3 BEPLLUMHU NPSIMOTrO KyTa = fobyTKy npoeKLui
KaTeTiB Ha rinoTeHyay, To:

CH?=AH-BH
g 2) Keagpat kateTa = nobyTKy rinoTeHyau i Noro NpoekKLii Ha rinoTeHysy, To:
BC?=HB-AB
AC?=AH-AB
G B
Kono BnucaHe B A , Kono onucaHe HaBkosno A
LleHTp KoMa, onucaHoro LleHTp kona, BincaHoros A e 7. X
HaBkono A e 1. X BiceKTprC Lboro A
cepeanHHnX L 4o CTopiH A rLBC

Teopema CUHYCIB | KOCUHYCIB

; a b c
1) Teopema cuHyciB: —— = —— = — = 2R
sina sinb siny

2) Teopema kocuHycis:  c¢? = a? + b? —2ab-cosy




JlecsiTKOBI APOOH.
1. MerpHuna cucreMa Mip.

10 - meumn - 10 - neka
100 - canuTu 3 100 - rexro
1000 - wii 2—=203 " 1000 - xino

100

2. IlopiBHsuis gecITKOBHX Apo0iB.

6,755 > 6,745

,25,32<25,3285
x / (25,32 = 25,3200)

JlecsaTkoBl ApoOH NMOPIBHIOIOTE MOPO3PSIAHO,
. IOYMHAIOYH 3 HaiicTapuioro po3psny

3. OKpyIJeHHs JecsITKOBHX Apo0iB.

1,2/56 1,24/8

1,3 — 1o mecsaTux 1,25 — 10 coTux

1. YpiBHATH

JopaBanus

. Bignimauns
2. Koma nig koMoto

3. HJonatu (BimHATH)

4. TlocTaBUTH KOMY

5. MHuoskeHnusi JecsiTKOBHX JApo6iB
1) 6e3 xomu
2) BM3HAYUTH, CKUIBKH HHUGP Micns KOMH B 000X CIIBMHOKHHKAX

3) BiIOKPEMIIMTH KOMOIO CTiIBbKM LU]p, CKUIBKM IU(p Iicis KOMH B
000X CIIBMHOXKHHKAX

npu muoxenui za 10; 100; 1000; ... npu ninensi Ha 10; 100; 1000; ...
KoMy — Ha 1; 2; 3; ... KoMy ¢—Ha 1; 2; 3; ...

6. Jinenus 1a gecsiTkoBHil Apio.
1) AiIBHHUK — LilJIe HAaTypadbHe YHCIIO0
2) B JiJIEHOMY IIEpeHEeCTH KOMY BIIPAaBO Ha CTUIBKH e IHp
3) BHMKOHATH JIUIEHHS SIK Ha HAaTypajbHe YUCIIO0

ILn .17 5.3; 547 5.5; 567 5.7; 9:8; 5.10




Ui 3 JECATKOBAMM I 3BHYANHAME JPOBAMU

TOIATHHUMM TA B’EMHAMHA YMCJIAMHA
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